

美菱两门冰箱不到1000元 长虹彩电最高直降5000元

60寸智能客厅电视只要5999元,再不出手就要涨价啦



这个夏天,跟我们告别的除了贝克汉姆,还有节能惠民补贴。

面对终将逝去的“节能惠民”政策,美菱冰箱、长虹电视全线集结以节能科技为前沿的新品冰箱、长虹U-MAX客厅电视,开展全国大联动,强势推出“节能惠民倒计时,抢美菱节能冰箱、抢长虹U-MAX客厅电视”活动。

“在湖南,美菱、长虹将联合各大卖场奉上最强让利,109升节能两门冰箱999元、205升节能三门冰箱1699元;长虹60寸七星级人工智能客厅电视补贴后5999元,绝对冰点价。”美菱长沙区相关负责人说。

■记者 杨迪

节能狂欢仅限三天

此次以节能为主题的特惠活动,美菱&长虹锁定5月24日、25日、26日,推出国家、厂家、商家三重补贴,最高可获高达2000元补贴。

持续三天的活动包括冰点底价、超低折扣、惊爆特价、空前直降,还有预缴定金送豪礼等。158升冰柜仅1299元,全自动洗衣机999元,令人抢占眼球的特价机型,更有心动不已,109升节能两门冰箱999元、205升节能三门冰箱1699元、450升节能对开四门冰箱4199元;长虹55寸U-MAX客厅电视4K×2K无损超高清,直降5000元,补贴后9999元,长虹60寸七星级人工智能客厅电视直降3000元,补贴后5999元,长虹七星级人工智能客厅电视,补贴后3799元。

美菱畅销新品特惠

在这次特惠活动中,美菱不仅悉心精选特色机型作

注意啦

6月1日前请完成节能补贴办理

苏宁长沙区相关负责人表示,国家节能补贴于5月31日结束,所有在本月底前购买节能产品的消费者,必须在6月1日前到门店,凭节能商品序列号条码、发票以及身份证等相关材料办理补贴领取,并请尽量提前办理,以避免办理高峰。

为特惠产品,例如BCD-109LCJ仅999元,BCD-205K3C仅1699元,性价比极高。

同时精选一款雅典娜机型BCD-450ZP9N新品作为特惠机,直冷变频冰箱,四开门电脑控温,日耗电量0.78度,仅售4199元,而在京东,同款机型售价6799元。据了解,这款产品以“压缩机十年免费包换”承诺深得市场赞誉,成为美菱冰箱的热门畅销系列。

本次长虹全新系列新品也参与一补到底,其中包括在影音效果方面拥有绝对实力的长虹U-MAX客厅电视。其首创内置“U-MAX客厅放映系统”,通过4K×2K无损超高清、极速光影驱动、矩阵光控护眼三大技术,还在超清显示中融入了其独有的创新节能技术。

业内人士指出,节能补贴政策本月底结束,意味着三大惠民政策的全面退出,各生产厂家在成本压力的作用下,家电市场或将进入“涨价时代”。无疑现在是购机最佳时间。

提醒

有联合惠民预约卡,购机更轻松

21日是联合惠民卡预约首日,从本报热线及长虹美菱电话、现场预约反馈数据显示,对于节能补贴“末班车”,消费者热情依旧不减,截至当天下午4点,全省共有近5000人预订。

三湘都市报、美菱冰箱/长虹电视联合惠民预约卡全省仅2万张,想买冰箱、电视的朋友赶紧出手哦。不仅能享受优先购机的特权,还有惊喜礼品相送。

1、电话预定:您可以通过活动主办方三湘都市报电话:96258进行预订;或者通过美菱84744668及长虹82066317进行预约登记;

2、商场预定:您还可以凭此卡到各大电器商场美菱冰箱/长虹电视专柜进行预定。



传统PC没落 戴尔转型“深耕企业市场”

本报5月21日讯 面对传统PC市场严重萎缩,昔日全球PC业的巨无霸戴尔已开始实施战略大转型,全力向企业级IT市场转身,这也引发业界广泛热议。

“面临大数据时代全新挑战,中小企业希望从大数据中提炼有价值的信息来迎合顾客的需求。戴尔则致力于为中小企业设计、实施IT平台和提供技术,

最终达成提高生产力、增强数据安全、实行管理简单化、降低IT成本的目标。”今日下午,戴尔公共事业部与大企业部销售总监赵康在接受记者采访时,如是表述公司的转型。

近年来,戴尔已先后在存储、服务、软件等领域收购了近20家公司,扩充其产品和解决方案组合。

■记者 杨田风

经济信息

爱在线 联想A3000手机平板掀起全城热恋

3分钟,请回忆一下你了解的平板电脑。进口名牌,却只是床头玩物;价格几千元,却只能窝在家中。然而“无用”也有“例外”,联想最新推出的平板电脑A3000,变身“娱乐通话双达人”:以人性化的通话设计,随时联网的3G体验,一机多用的全能应用,让平板电脑爱不离线,想亲身体验A3000?赶快登录联想官网或移步联想专卖店,加

入这场手机平板的全城热恋吧!

爱通话,沟通如鱼得水

以往的平板大多笨重厚实,让很多消费者不堪重负,更愿将其留在家中;另外,传统通话平板大多没有听筒,若非借助于耳机等辅助设备,就只能扬声通话,不仅私密性无从谈起,更影响他人。联想平板电脑A3000直指这些不便,对产品便携通话的实用性和完整性进行

了全面升级。7英寸的黄金小尺寸,11mm的机身厚度和350g的重量,长时间接打电话也能轻松Hold住。

A3000的通话功能更是所向披靡,不仅通过了工信部入网认证,具备等同手机的完整通话功能,更支持GSM和WCDMA双卡双待模式,满足更多通讯需求。

爱3G,玩乐技高一筹

联想A3000是一部通话平板,更是一部3G平板。强悍四核CPU带来极速运算能力,内置的3G通

讯模块强化了互联功能,无论是在出租车上、公司会议室、街边餐馆,还是在旅行的途中,打开联想A3000就能快速登录各大网站,浏览信息、在线通讯。

爱工作,办公如虎添翼

A3000全新升级的四核1.2GHz处理器,能强劲、快速地运行办公软件及处理信息;让你的商务生活easy起来,轻松变身移动办公潮流人士。从此办公不再只能窝在空气不流通的办公室里,不管你

是在外出差,还是海边度假,内置WPS等办公软件,处理文档、表格、图像轻松掌握,无处不办公,无处不在。



24日,通程电器启动家装电器大团购

近期,星城气温不断攀升,家装市场又迎来高峰。如果你正在装修新房,有全套家电的购买需求,通程电器在本周五的团购活动,对于有两件及两件以上家电

购买需求的市民来说,就是赚实惠的好时机。

据悉,通程电器本次活动于24日下午3点起,在全省50家门店同步启动,当晚,购物满1000

元即返200元现金券,满2000元即返400元现金券,以此类推,上不封顶。

谈及大手笔的活动力度,通程电器副总经理田刚坦称,本次团购力度,各大厂家给出的独家特惠资源已经敲定,众多国内外

一线品牌均会参与进来。这种活动形式与其它商家也有不一样的地方,即各品类家电均有品牌参与本次活动,因此,消费者在购第一件商品时并无品类限制。

在家电促销活动中,厂商联动的双向让利,也成为消费者在活动中

购买到实惠家电的有力保障和支撑。5月24-26日,通程电器就联合TCL,针对其全系列产品进行专项促销。届时,55寸智能云3D节能补贴后仅需4999元,125P冷暖空调节能补贴价15999元,191L冰箱节能补贴后1252元,6公斤全自动洗衣机节能补贴后899元。

神丹蛋品专家支招—— 如何选择放心皮蛋?

皮蛋因被中医认为有清火、食疗效而大受欢迎,如何挑选放心皮蛋呢?蛋品专家给您如下招数:

一看保鲜方式。早期皮蛋腌制以糠泥包裹,难以由外观判断蛋

的大小、蛋壳是否破裂。后来有的厂家为降低成本,销售未作保鲜处理的“光头”皮蛋,虽不用洗泥,但水分容易从蛋壳中挥发,造成皮蛋干缩变味,细菌也容易进入蛋体,造成污染变质。新兴的食品蜡保鲜技术和真空包装被认为是皮蛋保鲜最理想的方式,不仅可以防止水分挥发和细菌污染,而且方便顾客购买时

挑选,不用洗泥,方便卫生。

二看皮蛋的“溏心”。皮蛋根据稀稠蛋心大小粗分为“沙心蛋”(含小溏心皮蛋)和“溏心蛋”(含中大溏心皮蛋)。“沙心蛋”腌制时间在60天以上,“溏心蛋”腌制时间在35天左右,北方地区喜食沙心皮蛋,南方地区多喜食溏心皮蛋。做皮蛋瘦肉粥当然是选沙心皮蛋好,皮蛋拌豆腐

则以溏心皮蛋为宜,而凉拌皮蛋则根据个人喜好,沙心或溏心皮蛋均可。需要注意的是,有些厂家为降低成本常缩短腌制时间,生产没有腌透心的“大溏心”皮蛋,俗称“生心蛋”,这种蛋打开后蛋黄呈鲜黄的原色,温度高时,容易变质流黑水。

三看品牌,看是否正规厂家制作。大型厂家生产加工规范,生产和

检测设备完备,原辅料进厂和产品出库进行重金属、药残、细菌、碱度等卫生和理化指标,更能保证蛋品的优质和安全。

我国最大的蛋品企业湖北神丹公司牵头修订的皮蛋国家标准,已通过专家评审。新标准正式淘汰了含铅皮蛋工艺,按新标准制作的皮蛋,消费者能够放心选购。